

Расскажу об идеале

Крачковскую Валентину Александровну я узнала впервые близко в 1989 году, когда на заводе обсуждался вопрос о создании заводского совета "Милосердие". На должность инспектора необходим был человек, который знал людей завода и поселка, знал структуру завода и мог быть коммуникабельным с людьми. Выбор тогда пал на Валентину Александровну.

Никто из нас не мог и предположить, что будет это за работа и какие требования она предъявит к человеку, который будет сталкиваться с пенсионерами, инвалидами. Многие сегодня столкнулись по различным вопросам с этой женщиной - и каждый замстил, с каким огромным терпением, уважением и вниманием она относится к любому человеку, к его просьбам.

Межу собой ветераны Валентину Александровну зовут "наша Валя", это значит - в ней нет высокомерия и заносчивости. Несмотря иногда на свое недомогание и болезнь, она все равно идет в Совет и работает.

Огромное чувство долга перед людьми и перед собой помогли Валентине Александровне создать из совета "Милосердие" центр социальной защиты ветеранов завода, в помещении которого частенько устраивают чаепития. Да иной раз человек придет просто поговорить и излить душу! В комнате, где работает Валентина Александровна, по-особому приветливо.

Удивляет в этом Человеке то, что сама, испытав в жизни периоды огромных



невзгод и несчастий, не озлобилась, не очерствела и не огрубела, а сохранила жизнелюбие и доброту, вежливость и уважение к человеку труда. Многим нам в жизни не хватает тех качеств, что есть у Валентины Александровны.

Поздравляю ее с праздником Весны. Желаю долгого века, пусть в жизни будет меньше печали. Пусть она знает, что люди с красивой душой всегда нужны окружающим.

А. СУХОПЛЮЕВА,
начальник ОК.